
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
 

 
 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

ARTICOLO / Item 
Artículo / Article 12013IS 

 

 

Barra di supporto angolare serie EASY con 2 punti di 
fissaggio a parete in acciaio inox spazzolato. 
 

EASY series stainless steel supporting angle bar with 2 wall 
fastenings, brushed finish. 
 

Asidero angular coleción EASY, 2 puntos de fijacion a 
pared en acero inoxidable acabado cepillado. 
 

Barre d'appui angulaire série EASY, 2 points de fixation 
murales en acier inoxydable finition brossée. 
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COMPOSIZIONE COMPOSITION 
- Barra e rosoni in acciaio inox AISI 304 - AISI 304 stainless steel bar and flanges 
- Piastre di fissaggio in plastica - Plastic fixing plates 
  
CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS 

Elementi di fissaggio: 
Non inclusi. Impiegare 
tasselli adeguati alla 
natura del muro 

Fixing elements: 
Not included. Use rawlplugs 
suited to the nature of the wall 

  

Punti di fissaggio: 2 punti Fastening points: 2 points 
  

Carico statico sostenibile: 120 Kg Sustainable static load: 120 Kg 
  

Impiego: Installazione a parete Use: Wall installation 
  

Pulizia: Detergenti o disinfettanti 
senza abrasivi né solventi 

Cleaning: Cleaners or disinfectants 
without abrasive and solvents 
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COMPOSICIÓN COMPOSITION 
- Barra y embellecedor en acero inox AISI 304 - Bar et rosace en acier inox AISI 304 
- Placas de fijación en plástico - Plaques de fixation en plastique 
  
CARACTERÍSTICAS CARACTÉRISTIQUES 
Elementos de fijación: No en dotación. Utilizar 

tacos adecuados a la 
estructura de la pared 

Éléments de fixation: Pas en dotation. Utiliser 
chevilles appropriées á la 
structure du mur 

  

Puntos de fijación: 2 puntos Points de fixation: 2 points 
  

Carga estática sostenibile: 120 Kg Charge statique durable: 120 Kg 
  

Empleo: Instalación mural Utilisation: Installation á mur 
  

Limpieza: Limpiadores y desinfectantes 
sin abrasivos y solventes 

Nettoyage: Détergents ou désinfectants 
sans abrasifs et solvants 
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